
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Notulen Algemene Leden Vergadering 
14 mei 2025 

 
Aantal aan- en afwezigen    
Aanwezig:  39 inclusief bestuur (zie presentielijst)    
Afmeldingen: 14 personen en 13 teams 
Machtigingen: 0    
 

1. Opening 
  De voorzitter opent de vergadering om 20.30 uur en heet iedereen van harte welkom. 
 

2. Mededelingen 
Graag eerst uw naam vermelden voordat u gaat reageren. 
  

a. Er wordt kort stil gestaan bij het overlijden van Ria Scholtens. Daarvoor wordt een 
moment van stilte ingelast. 

 
3. Ingekomen stukken/Vaststellen agenda 
Erik van Dijken: ik heb op 28 september al een mail gestuurd, maar daar niets op gehoord. 
Voorzitter: excuses en de punten worden meegenomen bij punt 7. 
Jantje Prins: Ik kan de financiële bevindingen van de accountant nergens vinden. 
Penningmeester: Deze zitten verderop bij de stukken. 
 
De agenda wordt verder ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Notulen vorige vergadering (15 mei 2024) 
Erik van Dijken: Het betoog van de voorzitter ontbreekt in de notulen. 
Voorzitter: Dit is bewust niet opgenomen. Ik had dit anders kunnen doen, daarom heb ik 
gevraagd dit niet zo op te nemen. 
Deze notulen worden ongewijzigd vastgesteld en goedgekeurd. 

 
5. Vaststellen contributie seizoen 2025-2026 

Het voorstel is om de contributie met €1,- te verhogen naar €49,-. Dit heeft te maken met 
de verhoging die de NDB heeft doorgevoerd. Dit voorstel wordt door de vergadering 
aangenomen. 
 

6. Voorzittersverslag: Terugblik 2024 
De voorzitter vertelt over het afgelopen jaar. Er is veel gebeurd, vooral op het gebied van 
de LaCo. Hiervoor komt een andere opzet door middel van een toernooi en de winnaar 
van dat toernooi zal LaCo gaan gooien in het seizoen 2025-2026. 
 
Christiaan Snoei: Maar dan heeft het toch niets meer te maken met de bond? 
Voorzitter: Het winnende team zal uiteraard de bond gaan vertegenwoordigen. 
 
Marcel Ebeltjes: er lag vorig jaar een voorstel voor een gesprek. Daar heb ik niets meer 
van gehoord. Is dit nog steeds de wens? 
Voorzitter: We gaan nog steeds graag om tafel, maar er is nog geen uitnodiging 
gekomen. 
 
Anita Wemmenhove: Komt er geen LaCo team voor de dames? 
Voorzitter: Zeker kan die er komen. Kom maar met ideeën en/of een team. 
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. Jaarverslag 2024 
a. Secretarieel 

Hier zijn geen vragen. 
 

b. Financieel en bevindingen Accountant 
Voor wat betreft het financieel jaarverslag en de bevindingen van de accountant. Er is 
nog geen accountantsverklaring. Daarom kan er nog een decharge worden verleend. 
 

c. Tuchtcommissie. 
Er is weinig gebeurd. Wel is Erik van Dijken gestopt. 
 
Voorzitter: Als bestuur zijnde willen we dat als je vrijwilliger bent je een VOG 
overlegd. Als je daarop tegen bent, dan kun je geen vrijwilliger zijn. 
 
Erik van Dijken: Er was een verhaal vooraf. Een VOG is geen probleem. Ik kreeg 
een vrijwilligersovereenkomst dat ik vrijwilliger ben. Ik doe dat zonder vergoeding. In 
de overeenkomst zit een geheimhoudingsplicht met een boete van € 5.000,-. Graag 
heb ik hier antwoord op waarom een boete van dat bedrag? 
 
Voorzitter: Deze is er nu uitgehaald, want dat was inderdaad absurd. Deze zal alleen 
voor het bestuur gaan gelden. Er is genoeg gebeurd waardoor we deze voor het 
bestuur hebben laten staan. 
 
Erik van Dijken: voorstel; maak het bedrag ook voor bestuursleden lager, namelijk € 
500,-. Dit voorstel is in stemming gebracht en wordt unaniem aangenomen. Het 
bestuur zal iedereen een nieuw geheimhoudingsverklaring sturen. 
 

d. Jeugd. (n.v.t.) 
 
Van alles is een apart jaarverslag gemaakt. Deze zijn als bijlage aan de stukken toegevoegd. 
Er is geen jaarverslag van de jeugd, aangezien er geen jeugdfunctionaris is en er geen aparte 
jeugdzaken zijn. 
 
8. Begroting 2025 
De begroting van 2025 is gemaakt. De penningmeester geeft daar een korte toelichting op. We 
willen investeren in een nieuwe website en ledenraadpleging. Daarom is het saldo negatief. We 
letten zeker op de kosten. We zijn ook bezig om zaken digitaal te maken. Dit zijn de grootste 
kostenposten. 
 
Jantje Prins: Waarom zijn de representatiekosten begroot op € 7.500,-? 
Penningmeester: Dit is voornamelijk de kosten voor de nieuwe website. Deze zullen 
waarschijnlijk lager uit. We willen kijken digitaler te gaan werken, ook met de ledenraadpleging. 
We zitten bijna op 1500 leden en die willen we allemaal erbij gaan betrekken. Zo’n raadpleging is  
niet beslissend, maar meer een advies dan wel peiling. Dit kunnen we dan meenemen naar de  
ALV als indicatie. 
Maar de vergadering bepaalt uiteindelijk. 
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

9. Reglement wijzigingen en –aanvullingen 
Competitieleider: Alle reglementswijzigingen van het competitiereglement worden per artikel aan 
de vergadering voorgelegd. Deze staan in de bijlage bij dit punt vermeld. Daarnaast zijn er twee 
voorstellen vanuit de leden binnengekomen. 
 
Competitiereglement 
Voorstel: Teamgame in de Ere- en Eerste divisie vervangen door een Round-Robin (Best of 9) 
Vorig jaar zijn er 2 enquêtes geweest. Voor de 3de divisie was dat om een best of 5 in te voeren en 
over de teamgame voor alle divisies. Van de 80 teams hebben er 60 deze ingevuld. Daaruit kwam 
dat de 3de divisie de teamgame graag wilde behouden en dat de Ere- en eerste divisie graag iets 
anders wilden. 
De competitieleider was daarna benieuwd naar het totaalbeeld. Daarom heeft hij een nieuwe 
enquête uitgedaan. Van de 42 teams hebben er 41 gereageerd. Dit was een openbare enquête, 
dus deze is niet bindend. Maar we nemen dit wel mee naar deze vergadering. Daaruit kwam dat 
de teams in plaats van een teamgame graag een Round Robin wilden hebben. Dat is dan ook het 
voorstel wat voorligt. 
 
Over dit voorstel wordt gestemd. 13 personen zijn voor, 4 tegen en de rest van de vergadering 
onthoudt zich van stemming. Hiermee wordt het voorstel aangenomen. 

 
Voorstel: De spelers moeten tijdens de partij op de hoogte zijn van de score. Deze wordt 
aangetekend op een scorebord. Dit scorebord moet naast het dartsbord zijn opgehangen. De 
aanvulling op dit artikel is dat het ook op een elektronisch dartbord mag zijn, zolang er ook een 
gewoon scorebord aanwezig is. 
 
Anita Wemmenhove: Dit scorebord moet dan wel goed zichtbaar en te lezen zijn. 
Competitieleider: Goed punt, nemen we er bij mee. 
 
Dit voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
 
Christiaan Snoei: Mogen automatische scoringssystemen ook? 
Competitieleider: het is wel wat foutgevoelig. Daarom ook altijd een gewoon scorebord 
aanwezig, maar we nemen dit mee. 
 
Martin Bos: ook alle gegooide scores moeten zichtbaar zijn. 
Competitieleider: mee eens. 
 
Scholto ten Doornkaat: is het een idee om als bond te bepalen welk programma daarvoor 
gebruikt mag worden:? 
Competitieleider: Dit nemen we ook mee. We gaan kijken welke gebruikt kunnen worden. We 
komen hier de volgende ALV op terug. 
 
Daarnaast zijn er twee punten ingebracht door de leden. Helaas zijn deze twee leden niet 
aanwezig, waardoor deze punten hier nu niet behandeld gaan worden. Voorwaarde is namelijk dat 
je fysiek op de vergadering aanwezig moet zijn voor de behandeling van de punten.  
 

  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

10. Verkiezingen bestuur, tuchtcommissie en commissies 
a. Bestuur: 

  Verkiesbaar: Peter Tapper in de functie van Penningmeester.   
 

Peter Tapper wordt met 31 stemmen voor, 0 tegen en 1 ongeldige stem gekozen in het bestuur 
van de D.O.T. 

 
b. Tuchtcommissie 

Verkiesbaar: Rinus Neijenhuis in de functie van Vicevoorzitter 
 

Rinus Neijenhuis wordt met 27 stemmen voor en 4 tegen gekozen als Vicevoorzitter van de 
Tuchtcommissie. 

 
c. Vacature: Tuchtcommissie 

Er is nog een vacature voor de Tuchtcommissie. Aanmelden kan via het bondskantoor. 
 

d. Rooster van aftreden 
Voorzitter: Op de volgende ALV in 2026 loopt mijn termijn af. Op dit moment ben ik dan 
herkiesbaar voor de functie van voorzitter, maar er mag zeker jong bloed binnen het bestuur. 
Meld je daarom aan als je een functie wilt bekleden binnen het bestuur. 
 
Voorzitter: Nog even terugkomend op het overlijden van Ria Scholtens. Er is ook besloten om 
het lidnummer 001 nooit meer uit te geven. 

 
11. Evaluatie 

a. Werking Teambeheer, bevindingen Competitieleider. 
We zijn nu 3 jaar bezig en we zien dat het elk jaar steeds beter gaat. Het laatste jaar waren er steeds 
minder teams die verkeerd of te laat zaken inleverden. De hotline met Teambeheer is goed geregeld. 
Het loopt allemaal prima en het is steeds toegankelijker. 
 
Christiaan Snoei: Kan je een foutief ingevoerde finish achteraf ook nog aanpassen> 
Competitieleider: Dit kun je niet zelf en dat ligt er ook aan of het op de formulieren staat. Dit soort 
zaken kun je neerleggen bij de assistent competitieleider en die zal dan de formulieren opvragen. Pas 
dan kan er eventueel iets worden aangepast. 
 
Martin Bos: Hoelang heb je de tijd om een wedstrijd te matchen? 
Competitieleider: Dit is hetzelfde als voor het team dat als eerste invult, namelijk 72 uur na de start 
van de wedstrijd. Wij kunnen via het raster zien of er iets is ingevuld of niet. 
 
Anita Wemmenhove: Het is jammer dat je niet zelf in kan vullen als een team niet komt opdagen. 
Competitieleider: Je kunt een wedstrijd “claimen”. Er moet dan wel nagegaan worden bij het andere 
team. Claim wordt wel gezien in Teambeheer. Je kunt maar 1 keer een wedstrijd weggeven. Bij 2 keer 
niet spelen kun je uit de competitie worden gezet. 
 

12. Alles wat ter tafel komt 
De punten van de leden zijn bij punt 9 al voorbijgekomen. Verder zijn er geen punten voor de binnen 
gekomen. 
 
  



 
 
 
 
 
 
 
 
 

13. Rondvraag 
Erik van Dijken: Nog even over de Round Robin. Hoe gaat het verder bij en 4-4 stand? Blijft dan de 
volgorde staan zoals op papier of kies je dan als team zelf? 
Competitieleider: Het voorstel is om bij een 4-4 stand als team zelf te kiezen. Dit voorstel wordt in 
stemming gebracht. Hier zijn 15 personen voor en dat is een meerderheid. 
 
Jantje Prins: Door deze stemming moet het reglement weer worden aangepast en dat moet dan weer 
worden voorgelegd aan de vergadering. Daarom is er dus nu nog geen goedkeuring van de  
vergadering. 
Erik van Dijken: Daar ben ik het niet mee eens. Best of 9 is al in stemming gebracht, behalve dan de 
toevoeging van de keuze bij een 4-4 stand. 
Voorzitter: Het bestuur neemt dit mee terug en gaat kijken hoe hier mee om te gaan. 
 
Marcel Ebeltjes: Er zijn teams die opnieuw starten in een lagere divisie met best wel een hoog 
niveau. Je weet dan eigenlijk al dat je geen kampioen gaat worden. 
Voorzitter: op de vorige Alv is gezegd dat bij 1 of 2 (of meer) spelers van een hoger niveau er in een 
hoger divisie gestart kan worden.  Er moet dan wel dispensatie worden gevraagd en er moet ruimte 
zijn. 
Marcel Ebeltjes: Kun je dan niet kijken naar de percentages? 
Competitieleider: Dat is lastig, want waar sta je echt op basis van wedstrijden? 
 
Scholto ten Doornkaat: In de beker heb je dubbel in, dubbel uit. Is het een overweging om dit eraf te 
halen? 
Voorzitter: Dit is vorig jaar tijdens de ALV besproken en toen was er 1 persoon voor en de rest was 
tegen. 
 

14. Sluiting 
De voorzitter sluit om 22.30 uur de vergadering en wenst iedereen een goede thuisreis. 


